
Новак Ђоковић освојио Мастерс у Монте Карлу победом над Томашом Бердихом са 2:1 у сетовима (7:5, 4:6, 6:3)
недеља, 19 април 2015 18:40

Новак Ђоковић савладао је осмог играча света Томаша Бердиха са 7:5, 4:6, 6:3 у финалу
турнира из Мастерс 1000 серије у Монте Карлу.

  

  

Ђоковић је тако постао први тенисер у историји који је освојио прва три Мастерс турнира
у сезони – Индијан Велс, Мајами и Монте Карло.

  

То је Новаку 23. трофеј из Мастерс 1000 серије, чиме се изједначио са Роџером
Федерером на другом месту вечне листе, иза Рафаела Надала са 27.

  

Меч није био нарочито квалитетан – Ђоковић је био нервозан, ретко је преузимао
инцијативу у поенима, али ниједног тренутка није одустајао, ’копао’ је све до победе и
четврте титуле у сезони.

  

Почело је као и у мечу са Надалом – брејком ривала и вођством 2:0. Међутим, Ђоковић је
преокренуо, повео је са 5:3 и сервирао је за сет. Међутим, Бердих је био агресиван и
успео је да врати брејк и да дође до 5:5.

  

Новак је у завршници првог сета повратио концентрацију и реализовао је трећу сет
лопту за вођство.
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  Обојица су имали брејк прилике на почетку другог сета, Ђоковић је спасао 0:40 и повеоса 3:2, после чега је уследио прекид због кише од 72 минута.  Новак је пропустио брејк лопту по повратку на терен, а онда је Бердих заиграо сјајно,погађао снажно и дубоко, направио је брејк и без проблема га сачувао за изједначење усетовима.  Опао је тонус у Чеховој игри, почео је да греши, а Новак је то искористио и брзо је дошаодо 4:0. Међутим, у чудном мечу са много успона и падова, ни то није био крај – Бердихдолази до 4:2 и брејк лопте за потпуни повратак у меч, али тада је ритерн на другисервис послао у мрежу.  То се испоставило као кључни тренутак меча – Ђоковић је освојио тај и следећи гем насвој сервис, чиме је дошао до 52. трофеја у каријери, а другог у Монте Карлу, после2013. године. То је уједно био и 21. узастопни пут да је Новак добио трећи, одлучујућисет на Мастерс 1000 турнирима.  Ток меча:  Српски тенисер својим сервисом отворио је гем, али је двема грешкама брзо упао упроблем. На 15:30 Бердих је погодио винер бекхенд паралелом и после новог лошегударца Ђоковића повео са 1:0. Новак је много грешио на старту меч – три бекхенда нисубила добра и Чех је лагано материјализовао стечену предност – 2:0.  Ђоковић је коначно почео да погађа први сервис због чега је добијао прилику да бржезавршава поене. Уписао је два винера форхендом, а онда после грешке успео да сеупише на семафор – 2:1.  

  Томаш је одлично почео меч – био је сигуран и са форхенда и са бекхенда, а сервис му једовољно добро функционисао да не брине за своје гемове. Лагано је добио још један,али је Новак узвратио истом мером и после првог аса смањио на 3:2.  Први пут први играч света припретио је на сервис противника у шестом гему и одмахвратио изгубљени брејк. Сачекао је неколико грешака противника и дошао до првеприлике. Бердих је прву спасао одличним кик сервисом, али је везао нове две грешке иНовак је изједначио на 3:3.  Следећи гем почео је сјајним форхендом Чеха који је брзо могао до 0:30, али му јеЂоковић послао једну лоптицу под ноге. Сигурно је одиграо следећа три поена игрешкама ривала први пут повео у мечу са 4:3.  Наставио је Томаш са великим бројем грешака, а Новак је паметно држао лоптицу у игри.Два бекхенда Бердих је избацио у аут и Новак је дошао до две везане брејк лопте. Првује спасао асом, али код друге није имао шансе и Србин је дошао на корак до сета.  Девети гем првог сета почео је брзим поенима чешког представника за 0:30. Ноле јеодличним дроп шотом и лобом изједначио, пре него што је његов противник сјајноритернирао форхендом и изборио нову шансу. Данас помало уморни Ђоковић је накондуге размене убацио лоптицу у мрежу и вратио Бердиха у сет – 5:4.  Обојица играча лако су освојила по још један гем, а када се очекивало да Бердих изборитај брејк, Ђоковић је показао зашто је без премца најбољи на свету. Сјајно је користионешто слабији сервис и стигао до две везане брејк лопте, обе пропустио, а онда везаодва поена и инсајд ин форхендом решио први део игре у своју корист – 7:5.  Други сет почео је сигурно на обе стране – два брза гема и на семафору јеписало 1:1.  

  Ред је дошао на Бердиха да спасава брејк, иако је брзо стигао до три везане гем лопте.Новак није желео да одустане од гема, одлично је враћао сервис и захваљујућиритернима везао четири поена за нову шансу. Међутим, тренутно осми играч светаизвукао је добре сервисе и изједначио на 2:2.  Одличну серију поена Чех је наставио у петом гему – форхендима је отерао Ђоковића одлиније и агресивном игром дошао до 0:40. исти сценарио из прошлог гема поновио се исада – српски тенисер задржао је смиреност и неутралисао све прилике противника.  После добијеног гема за 3:2 киша је почела јаче да пада, па је судија одлучио да прекинемеч и играче пошаље у свлачионицу.  

  Прекид је трајао 72 минута, а Новаку је прорадио бекхенд ритерн и највише захваљујућитоме дошао је до брејк лопте. Међутим, Бердих је храбро одговорио и први је напао унаредном поену, да би још по једним снажним форхендом и сервисом изједначио на 3:3.  Оба тенисера играли су боље него пре паузе, а у следећем гему Чех је изванредно читаосервисе ривала и одмах нападао форхендом. Две брејк лопте је Ђоковић спасао, али јена трећој Бердих све време диктирао ритам и изнудио је грешку ривала – 4:3.  Чех је играо веома добро и диктирао је поене, па је лако освојио и наредна два гема насвој сервис и тако је изборио трећи сет – 6:4.  Новак је лако освојио почетни гем трећег сета, а Бердихов ниво игре мало је опао, па јеод 40:15 Ђоковић дошао до изједначења. Уследио је изванредан ритерн српскогтенисера за брејк лопту, а затим и грешка Чех форхендом – 2:0.  

  У следећем гему Бердих је дошао до 15:30, али је Ђоковић везао три поена и повео је са3:0.  Новак је био сигурнији са основне линије, а Чех је почео да жури и да прави грешке –Ђоковић је то искористио и после нове грешке ривала форхендом реализовао је брејкшансу за 4:0.  Чинило се да је меч тада решен, али Новак у наредном гему враћа супарника у игру –промашен зицер форхендом, дупла грешка, а затим и неуспешан лоб на брејк лопти иБердих је смањио на 4:1.  И у следећем гему Ђоковић је имао шансу да преломи меч, пошто је у врло дугом гему двапута имао брејк шансу. На првој је Бердих одсервирао сјајно, али на другој је Ђоковићритерн после другог сервиса послао у мрежу, да би Чех убрзо смањио на 4:2.  Новак је погрешио у првом поену у наредном гему, али онда је љутито направио винервећ у другом ударцу следећег поена. Иако је водио са 40:15, лош дроп шот био је увод удраму, пошто је Бердих са две нестварне бекхенд паралеле дошао до брејк лопте.  

  Ипак, тада је Чех ритерн на други сервис послао у мрежу и олакшао је посао Новаку,који осваја још два поена и уз гласан узвик креће ка клупи – 5:2. То се испоставило каопресудни тренутак меча - иако је у следећем гему пропустио меч лопту, Ђоковић на својсервис није имао проблема и дошао је до титуле.  (Б92)  
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